
  وزارة التربية الوطنية

 O/3-2 :رمز الالديوان الوطني للتعليم والتكوين عن بعد                                             

 2009اي  دورة مـ–امتحـان الـمـستوى 

 د 15 سا و 12 - د15 سا و 10: التوقـيـت علوم فيزيائية و تكنولوجيا: المادة  متوسط3: المستوى

  

  ) نقاط6: ( الأولالتمرين 

 ام لغاز الميتان بأوكسجين الهواء هو تحول كيميائي ينتج عنه أول أكسيد الكربون، هباب الفحمالاحتراق الغير ت

  .و ثنائي أوكسيد الكربون و بخار الماء) الكربون(

  .حدد الأجسام الموجودة قبل حدوث التّحول الكيميائي، و اكتب الصيغ الكيميائية لها )1

 . اكتب الصيغ أو الرموز الكيميائية لهاثمم النّاتجة عن هذا التّحول الكيميائي حدد الأجسا )2

 و الغاز الّذي يتّصف ) غاز سام(من بين الغازات السابقة، اذكر الغاز الذي يتصف بخاصية خطر التسمم  )3

 .و الغاز الضروري للحياة) لا يساعد على التّنفس(بخاصية خطر الاختناق         

لة التّفاعل الاحتراق التّام لغاز الميتان بأوكسجين الهواء ثم وازنها، مع ذكر المبدأ الّذي اعتمدت اكتب معاد )4

 .عليه عند موازنة المعادلة

 .اذكر عاملين من العوامل المؤثرة في حدوث و توجيه نواتج التّحول الكيميائي )5

  

  ) نقاط6: (التمرين الثاني
 

 .الفراغات بما يناسبهااملأ ) أ

اسم ..........يكتب............ لكل عنصر من عناصر الجملة المشكلة للسلسلة الوظيفية بـنرمز 

  ........يكتب عليه.............بالّتي تليها بـ.........فعل الحالة، و يربط كل..........العنصر و 
 

  : توجد أنماط عديدة للتّحول الطّاقوي، يعبر عن بعضها بالرموز التّالية) ب     
Er   ,  Q ,  We  , W            

  .اكتب اسم نمط التّحويل الطّاقوي الموافق لكلّ رمز
  

  . جول12000دقائق تساوي  10جهاز كهربائي قيمة التّحويل الطّاقوي الكهربائي فيه خلال ) ج     

  .احسب استطاعة التّحويل الطّاقوي لهذا الجهاز بالواط و الكيلوواط
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  ) نقاط8: (ثالتمرين الثال
 

I(  ن من عمود كهربائي، مصباح كهربائي و قاطعة و كلّها مربوطة على التسلسلدارةكهربائية تتكو.  

 .ارسم مخطط هذه الدارة باستعمال الرموز النّظامية )1

 .نريد قياس التّوتر الكهربائي بين مربطي المصباح باستعمال مقياس فولط مناسب )2
 .لحالةارسم مخطط الدارة الموافق لهذه ا

 .نضيف للدارة مصباحا آخر مربوط على التسلسل مع المصباح الأول ثم نغلق الدارة )3

  .غير التّوتر الّذي يشير إليه مقياس الفولط في هذه الحالة؟ برر إجابتك هل يت   

II (1( أذكر الألوان الأساسية الثلاثة للضوء الأبيض. 

  .مة جدرانها مطلية باللّون الأبيضحبة طماطم حمراء اللّون، وضعت في غرفة مظل )2

 : كيف نرى لون حبة الطماطم عندما نسلط عليها

  .ضوءا أبيضا  ) أ

 .ضوءا أخضرا ) ب
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